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Při vandalském pokusu o odcizení litinového kříže byl zničen sokl kříže 
a destruováno tělo podstavce. Kámen byl v havarijním stavu – byl silně 
zvětralý a prostoupen trhlinami, které ohrožovaly statiku památky. Projektem 
došlo k zrestaurování sochy i litinového kříže. 

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2011

RESTAUROVÁNÍ KŘÍŽKU NA NÁVSI PŘED KOSTELEM V JABKENICÍCH

Po vandalském útoku před realizací

Současný stav

MD

Obec Luštěnice v parku v centru obce na své náklady vybudovala nové chodníky. Prostřednictvím MAS Svatojiřský les, o.s. byl obci 

podpořen projekt na osazení parku dřevinami s pořízením laviček. 

Před úpravou Po úpravě

PARKOVÉ ÚPRAVY V CENTRU OBCE LUŠTĚNICE

Žadatel:

Obec Luštěnice

výše dotace:

133 332 Kč

MD

KDE A ČEHO JSME SE ÚČASTNILI

CO JSME USPOŘÁDALI

KONFERENCE VENKOV 2013
1.-3.10.2013, Hranice
Konference venkova byla zaměřena na budoucnost venkova 
a prolínalo se jí několik workshopů.

ZASEDÁNÍ KRAJSKÉ SÍTĚ MAS STŘEDOČESKÉHO KRAJE
17.10. 2013 – Jesenice u Prahy, 
1.11.2013 – KÚ Středočeského kraje, 
22.11.2013 – Říčany, 10.1.2014 KÚ Středočeského kraje
Jednání se týkala převážně budoucnosti Místních akčních 
skupin po roce 2014 a 2015 a standardů MAS.

VÝTVARNĚ – LITERÁRNÍ SOUTĚŽ ŠKOL
NA TÉMA „BUDOUCNOST REGIONU, VE KTERÉM ŽIJI”
Září – listopad 2013
více v samostatném článku.

ŠKOLENÍ REALIZÁTORŮ Z VÝZVY 2/2013
31.10.2013, Pojedy
V posledním kole byli podpořeni zbývající alokací pouze 4 reali-
zátoři a většina z nich byla již v dotacích LEADER zkušená, 
proto se školení zúčastnil pouze 1 realizátor.

ZASEDÁNÍ REVIZNÍ KOMISE
19.11.2013, Pojedy
Revizní komise zkontrolovala účetnictví MAS. 

VALNÁ HROMADA MAS SVATOJIŘSKÝ LES
10.12.2013, Pojedy
Celá Valná hromada se nesla v duchu příprav dalšího progra-
movacího období 2014-2020.

SCHŮZKY ŘÍDÍCÍHO A PROGRAMOVÉHO VÝBORU
31.10.2013, 25.11.2013, 19.12.2013, Pojedy

KONFERENCE NEBOJTE SE!
SPOLUPRÁCE K ROZVOJI VENKOVA
4.11.2013, Arcibiskupský palác
Spolupráce MAS a církví ve venkovském prostoru.

VALNÁ HROMADA DSO RTB
10.12.2013, Pojedy
Projednával se převážně rozpočet na rok 2014 a rozpočtové 
změny.

SPRÁVNÍ RADA DSO RTB
8.10.2013, 7.11.2013, 3.12.2013

KONFERENCE PROGRAM ROZVOJE OBCE
– ZÁKLADNÍ ROZVOJOVÝ DOKUMENT OBCE
7.9.2013, Liberec
Cílem konference bylo představení procesu tvorby programu 
rozvoje obce a jeho provázaností s dalšími strategickými 
dokumenty.

VIII. KRAJSKÉ SETKÁNÍ PARTNERŮ CELOSTÁTNÍ SÍTĚ
PRO VENKOV
17.10.2013, Srby
Téma budoucnost venkova.

PROGRAM ROZVOJE OBCE, SEMINÁŘ WEBOVÁ APLIKACE
2.12.2013, Hradec Králové

MO

Žadatel:

Obec Jabkenice

výše dotace:

144 603 Kč
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Barokní sloup se sochou Panny Marie býval oplocen a národní památkový 
ústav po majiteli – městu Rožďalovice vyžadoval obnovení již neexistujícího 
kovového oplocení. Projektem tedy vzniklo nové kovové oplocení u dané 
kulturní památky, která je dominantou náměstí o rozměrech 5 x 5 m. 

Pan Antoš v Rožďalovicích vlastní truhlářství. Přes PRV 
prostřednictvím MAS Svatojiřský les, o.s. zažádal v opatření 
podporujícím zakládání a rozvoj mikropodniků o dotaci na 
nákup formátovací pily, kterou do dílny posléze pořídil.

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2011 Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v letech 2011-2012

OPLOCENÍ BAROKNÍHO SLOUPU SE SOCHOU PANNY MARIE V ROŽĎALOVICÍCH

NÁKUP FORMÁTOVACÍ PILY

Před realizací Současný stav

MD

MD

Původní stožáry veřejného osvětlení v obci Rejšice byly v nevyhovujícím stavu, byly často poruchové, končila jim životnost 

a nezajišťovaly bezpečnost v dostatečné míře, v jaké ji zajišťovat měly – obec tedy požádala o výměnu části veřejného osvětlení. 

Realizací projektu došlo k demontáži 14 ks stožárů veřejného osvětlení a odstranění betonových základů, což bylo provedeno 

svépomocí. Odborná fi rma posléze nainstalovala 14 stožárů různých výšek, které se osadily svítidly.

Obec Mcely získala přímo z PRV dotaci na kanalizační přípojky, do které se však nevešlo napojení kompletně celé obce. Z těchto 

důvodů obec část přípojek dodělávala na vlastní náklady a na 2 přípojky podala žádost na MAS Svatojiřský les, o.s. Žádost na 

kanalizační přípojku k budově hasičské zbrojnice a budově sportovních kabin byla podpořena, a tak se tyto budovy napojily na hlavní 

tlakový řád. 

Stará formátovací pila Nová formátovací pila

Mcelští občané při práci na kanalizační přípojce u zbrojnice

Nové veřejné osvětlení 

Výsledek - u sportovních kabin

OPRAVA VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ – REJŠICE

OBECNÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY VE MCELÍCH

Žadatel:

Obec Smilovice

výše dotace:

344 782 Kč

Žadatel:

Obec Mcely

výše dotace:

259 912 Kč

MD

MD

Žadatel:

Obec Rožďalovice

výše dotace:

237 600 Kč

Žadatel:

Miroslav Antoš

výše dotace:

290 988 Kč
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Vytvořená díla byla následně prostřednictvím vedení Místní akční skupiny Svatojiřský les oceněna v 6 kategoriích. Čtvrtá třída 

Masarykovy základní školy v Dymokurech překvapila obrovským 3D modelem vesnice, proto byla udělena i zvláštní cena předsedkyně 

MAS za kolektivní spolupráci. Soutěž byla zakončena cestou po školách, kde se předávaly ceny výhercům. Bylo pozoruhodné podívat 

se na budoucnost míst, kde žijeme, dětskýma očima. 

Na podzim minulého roku proběhla výtvarně-literární soutěž pro školy „Budoucnost regionu, ve kterém žiji.“, která byla součástí 

procesu tvorby strategie MAS pro období 2014-2020. Do soutěže bylo zasláno přes 70 děl od sedmi mateřských a základních škol 

v našem regionu. Studenti svými výtvory znázorňovali vlastní představy o rozvoji regionu a zapojili do nich témata jako kultura, příroda, 

zemědělství, péče o památky, volnočasové aktivity a další. Všechna díla v sobě nesla úžasná dětská přání od výstavby dětských hřišť 

u škol až po péči o krajinu udržováním čistých a upravených břehů říčky Mrliny či potřebou vysekaných příkopů podél silnic. 

DO TVORBY STRATEGIE ROZVOJE REGIONU SE ZAPOJILY ŠKOLY

Proces tvorby strategie MAS pro období 2014-2020

LB a MO

Foto: Mgr. Karolína Jeníková, Luděk Beneš

MŠ

1. Jabůrková – Vlkava

2. Střelečková – Vlkava

3. Rymarczyk – Vlkava

ZŠ – 1. Stupeň – kreslená díla

1. Zímová – Rožďalovice

2. Pažout – Rožďalovice

3. Hošková – Budiměřice

ZŠ – 2. stupeň – kreslená díla

1. Voborníková – Křinec

2. Severa – Dymokury

3. Dobešová – Křinec

Literární díla

1. Rulík – Hrubý Jeseník

2. Mázlová – Budiměřice

3. Kurka – Hrubý Jeseník

ZŠ – 1. stupeň – 3D díla

1. Výtvarný kroužek – Čachovice

2. Honysová, Elia – Křinec

3. Cerhová – Křinec

ZŠ – 2. stupeň – 3D díla

1. Vecková, Lancová, Kozel – Křinec

2. Šmelhausová, Kubálková – Dymokury

3. Šmelhaus – Dymokury

PŘEHLED OCENĚNÝCH:

MŠ Vlkava ZŠ Dymokury

Mrakodrap,

Křinec

Cihlářské muzeum,

Košík

Stadion FK Dynamo Svatojiřský lesStadion FK Dynamo Svatojiřský lessk

V areálu SK Žitovlice nebylo vyžití pro nejmenší děti, takže obec začala přemýšlet o vybudování dětského hřiště. Se svým záměrem 
se zastupitelstvo obce obrátilo v roce 2012 na MAS Svatojiřský les, o.s. a prostřednictvím Programu rozvoje venkova byl projekt 
podpořen. V blízkosti fotbalového hřiště tedy došlo k vybudování dětského hřiště, které se skládá ze sestavy zemanská tvrz se 
skluzavkou, pískoviště, 2 ks pružinového houpadla, houpačky kládovky, malovací tabule čmáralky, skákacího panáku, lanového 
mostku s bezpečnostními povrchy, infopanelem a ochranným plotem. 

Projekty podpořené MAS Svatojiřský les, o.s. v roce 2012

REVITALIZACE SPORTOVNÍHO AREÁLU SK SOKOL ŽITOVLICE 

Před realizací Současný stav

MD

Okna a dveře v MŠ byla v nevyhovujícím stavu, kvůli kterému byl 

velký únik tepla. Realizací projektu v této mateřské školce došlo 

k výměně 9 oken a 1 dveří. Okna byla instalována parapety a jejich 

součástí jsou i žaluzie. 

VÝMĚNA OKEN A DVEŘÍ V MŠ DYMOKURY

Žadatel:

Obec Dymokury

výše dotace:

61 679 Kč

MD

Žadatel:

Obec Žitovlice

výše dotace:

244 591 Kč

ročník 5 • číslo 1/2014 • únor 20146 STRANA ročník 5 • číslo 1/2014 • únor 2014 STRANA 7



Svatojiřský les – zpravodaj Místní akční skupiny Svatojiřský les, o.s. Redakční rada: Eva Pacltová, Mgr. Markéta Ottová, Luděk Beneš, Martin Dohnal. 

Grafi cká úprava: Martin Dohnal. Fotografi e na titulní straně (U Isidora): Luděk Beneš.Tisk: F-PRINT, Krchleby 35, tel.: 325 541 094, www.f-print.cz. 

Registrační číslo: MK ČR E 19730. Náklad: 1500 ks. © 2014 MAS Svatojiřský les, o.s.

KARTA PROJEKTU

Součástí procesu tvorby integrované strategie je vytvoření katalogu projektů, které by subjekty na území MAS 

chtěly realizovat. Katalog projektů se skládá z projektů od obcí, neziskových organizací, spolků a podnikatelů. Cílem 

katalogu je demonstrovat potřeby regionu a schopnost subjektů v regionu žádat o dotace na projekty. Pokud máte 

jakýkoli projektový záměr, tak nám ho můžete sdělit prostřednictvím karty projektu, kterou najdete na našich webových 

stránkách www.svatojirskyles-mas.cz v sekci strategie. Děkujeme za spolupráci při tvorbě katalogu projektů.

Místní akční skupina Svatojiřský les, o.s. vznikla roku 2006 jako iniciativa rozvoje regionu. V roce 2009 se jí podařilo 

dostat do programu LEADER 2007-2013, díky kterému se každoročně rozdělují do regionu fi nanční prostředky na oblasti 

jako zemědělství, rozvoj mikropodniků, cestovní ruch, školství, volnočasové aktivity, veřejná správa, životní prostředí, 

vodohospodářská infrastruktura, bezpečnost či kulturní dědictví. 

MAS získala na realizaci svého strategického plánu “Poklad Taxisů“ následující fi nanční alokace.

Z těchto fi nančních prostředků se podařilo podpořit 

94 projektů napříč fi chemi (oblastmi podpory, viz graf), 

přibližně 15% bylo použito na provoz kanceláře MAS, 

která zajišťuje administrativu k projektům. 

Programové období i fi nanční podpora rokem 2013 

skončila a tak se aktivita vedení i kanceláře MAS začala 

orientovat na získání dalších fi nančních prostředků 

z programového období 2014-2020. První vyhlášení 

výzvy ale ještě chvilku potrvá, očekáváme ho kolem 

poloviny roku 2015. Budoucí role místních akčních skupin 

je v současné době jistá v Programu rozvoje venkova 

(PRV) jako doposud a v Integrovaném regionálním 

operačním programu (IROP), což je náhrada za současné 

regionální operační programy dle krajů (ROP). Další 

jednání probíhají v Operačním programu Zaměstnanost 

a Operačním programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP 

VVV) – výsledky jednání zatím nejsou jednoznačné. 

LB

MAS SVATOJIŘSKÝ LES, o.s. REKAPITULUJE

2009 7 656 517 Kč

2010 8 013 013 Kč

2011 7 985 339 Kč

2012 7 508 504 Kč

2013 5 889 751 Kč

MO


